GERINGE KWANTITEIT MAAR WEL EEN ENORME KWALITEIT BIJ DE DARTMOOR PONY’S
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Op het mooie terrein van de Hietmaat in Hengelo ( Gld) werd 2 september 2017 de jaarlijkse keuring van het Dartmoor stamboek gehouden.
Het feit dat er maar twee  2e premies werden uitgedeeld geeft aan dat er  sprake was van veel kwaliteit. Dat uitte zich niet alleen in  goede Dartmoor types maar ook in de veelal ruime  bewegingen. De jury vond dan ook dat er veel progressie was geboekt.

Bij de hengstveulens was er sprake van een extra kopnummer: Amando van Castein van  Dit zeer typische veulen  van de helaas onlangs overleden hengst Stourton Whirlwind heeft het in zich een waardige opvolger van zijn vader te worden. Veel uitstraling en daarbij  gemakkelijke soepele bewegingen. Zijn halfbroer Bob van St Willebrord  die even wat beknopter is liet misschien wel de beste beweging van de dag zien : een mooie draf met veel balans en afdruk.

Bij de merrieveulens kwam op de 1e plaats Rolien van de Braamberg. Een zeer charmant veulen met een mooi Dartmoor hoofdje met veel uitstraling. Haar vader is Rockwater Storm Cloud, die in Duitland gefokt is en het beroemde Hisley en Shilstone Rock bloed voert. Zij werd gevolgd door de typische maar wel wat fijn gebouwde Maidje van De Schimmelstal  (v. Oak TreeNew  Moon)  zeer ruime elastische bewegingen liet zien. Het veulenkampioenschap kwam op naam van Amando van Castein.

Clarybelle Imladris, dochter van Rekcilf Enchantment en gefokt door C. Beers,  was bij  3 jarige merries de winner.  Een goed ontwikkelde Dartmoor pony en  zeer harmonisch en sterk gebouwd . Daarbij liet ze keer op keer zien wat een krachtige bewegingen ze heeft. Ze kreeg dan ook verdiend het sterpredikaat en schreef het dagkampioenschap op haar naam. Maar Jula van de Schimmelstal  die op de 2e plaats kwam in deze rubriek  mag zeker niet onvermeld blijven. Deze schimmel is een echte Dartmoor pony met een machtige voorhand  die helaas wat in overconditie was waardoor de beweging wat minder goed uit de verf kwam. 

Bij de  4 jarige en oudere met veulen mocht als eerste opstellen Downland’s Black Irene van de Braamberg. Een goed in het Dartmoor  type staande merrie die in de beweging net even wat kracht mist maar wel ruimte vertoont.  Haar stalgenoot Downland’s Black Nora van de Braamberg, de moeder van het  winnende merrieveulen, werd tweede. Beiden zijn gefokt en in eigendom Van Dhr. Brusse uit de Heurne.

Maribel Imladris, nauw verwant aan de 3 jarige Clarybelle Imladris, schreef de rubriek 4 jarige en oudere merries zonder veulen op haar naam. Een mooie charmante Dartmoor merrie die  in overconditie werd gepresenteerd . Ook zij laat net als haar stalgenote een goede draf zien met veel kracht in  de achterhand.

De dag werd afgesloten met een aantal proeven onder het zadel waarbij de 9 jarige Dora van de Langewiek liet zien hoe geschikt de Dartmoor pony is voor kleinere kinderen om op te rijden. Haar  fijne temperament  maar ook de gemakkelijke  bewegingen en de goede balans zorgde ervoor dat de zussen Veronique en Ulrike Kocken in respectievelijke de Bixie proef en de B-proef zeer aansprekende scores konden behalen.











